Angebot 15 — Kleiner, groRer oder gleich?
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Angebot 15 — Kleiner, groRer oder gleich? é @

Setze in die Mitte das richtige Zeichen: < (kleiner), > (gréfier) oder = (gleich).

Im Nest sind 25 Eier. Im Nest sind 19 Eier.
Zwei Huhner legen 13 Eier Zwei Huhner legen 10 Eier
und 20 Eier. und 23 Eier.

Der Hahn passt auf 9 Huhner Der Hahn passt auf 8 Huhner
und 24 Kuken auf. und 27 Kuken auf.

Die Klasse hat Eier gefarbt: Die Klasse hat Eier gefarbt:
4 rot, 9 blau und 6 grun 8 rot, 3 blau und 9 grun
Fur den Markt hat Opa 4 Fur den Markt hat Opa 13

Nester und 20 Osterhasen Nester und 5 Osterhasen aus

aus Holz gebastelt. Holz gebastelt.

Jonas findet sein Nest nach17 Jonas findet sein Nest nach
Minuten und seinen Hasen 21 Minuten und seinen Hasen
nach weiteren 23 Minuten. nach weiteren19 Minuten.

Die Osterkerze brennt schon Die Osterkerze brennt schon

49 Minuten. 54 Minuten.

Es bluhen 13 Osterglocken

und 24 Krokusse auf der Es blihen 9 Osterglocken und

28 Krokusse auf der Wiese.

Wiese.
Opa isst 9 Eier und 2 Opa isst 13 Eier und keinen
Schokoladenhasen. Schokoladenhasen.

Im Laden wurden heute 66 Im Laden wurden heute 54
Eier und 29 Eier und 16
Schokoladenhasen verkauft. Schokoladenhasen verkauft.
Der Osterhase versteckt 45 Der Osterhase versteckt 43
Eier und 2 Eier und 1
Schokoladenhasen. Schokoladenhasen.
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